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 "molta gent petita, fent moltes coses petites, en molts de llocs petits, poden canviar el món"

Queridos /as amigos y amigas:

Un cordial saludo desde nuestra FUNDACIÓN PROIDEBA.

Una vez finalizados y evaluados los proyectos de este verano 2011, nos ponemos en contacto con todos los miembros de las Comunidades Educativas La Salle y otros colaboradores con estos dos objetivos:

1. AGRADECER el esfuerzo de todos para apoyar nuestras iniciativas y contribuir, de esta manera, a que la Fundación PROIDEBA sea un medio eficaz en la educación para la justicia y la solidaridad.

2 º. INFORMAR que las SOLICITUDES para participar en los Proyectos de Verano 2012, ya están.

Muchos de vosotros conocéis el trabajo que los voluntarios realizan durante el verano, en otros lugares fuera y dentro del territorio español. Durante el verano 2011, un grupo de personas provenientes de diferentes ámbitos profesionales y diversas circunstancias personales anzuelo participado en el proyecto de Keelamudinam en la India.

La Misión que nos ha llevado a este lugar y otros a los que hemos ido otros veranos, siempre ha tenido una relación directa o indirecta con la educación para la promoción de las personas, que es una de las dos finalidades de nuestra Fundación .

Los voluntarios, parten con la ilusión de compartir experiencias y vida con las personas de los diferentes lugares donde, de esta forma se ponen en contacto con otras realidades de nuestro mundo. Muchos de los voluntarios y voluntarias, cuando vuelven, colaboran con nosotros o con otras instituciones para que nuestro mundo sea un poco más humano y solidario. Por estas y muchas más razones, consideramos que un proyecto de verano es una riqueza para todos que deseamos seguir potenciando y posibilitando desde nuestra ONGD.

Así pues, los que os sentís llamados y estáis dispuestos para ir a cualquier lugar para compartir parte de su vida, póngase en contacto con nosotros para formalizar su petición, y para ser informados más ampliamente. Escriba una carta de solicitud que encontrará en nuestra página web, indicando los motivos de su interés, enviándola al siguiente correo electrónico: josejuangonzalez@lasallevp.es y se os responderá dándoos un día y una hora para una entrevista y formalizar su compromiso.

Para más información pueden llamar al teléfono 971.60.68.14 de 17'00 a 20'00 horas, y acceder a nuestra página web donde podréis conocernos un poco más: www.lasalle.es/fundacioproideba/

Nuestra sede en Palma y la dirección es: Fundación Proideba. Colegio La Salle. Camino de Son Rapinya, 29 (07013) - Palma de Mallorca (Baleares). Email: proideba@lasallevp.es

Eso sí, todo antes del 11 de enero de 2012 en el fin de poder realizar adecuadamente la selección de los participantes e iniciar el proceso de formación.

Esperando su respuesta generosa quedamos a vuestra disposición.
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Palma, 01 de Diciembre de 2011
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